

楚雄医药高等专科学校“不忘初心、牢记使命”主题教育

工 作 简 报

第 13 期

中共楚雄医药高等专科学校委员会
“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019年11月16日

便民服务进社区 义诊活动暖民心

——楚雄医药高等专科学校到冬瓜社区开展义诊活动

深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，不断推进学校“不忘初心、牢记使命”主题教育，为身边的群众办一事实、好事，增进与群众的沟通，把关心温暖带给群众，树立党在群众中的地位。



11月16日，在冬瓜社区配合下，由学校党委委员、副校长咎雪峰带队，组织医疗专家团队、医务人员和志愿者共30余人的志愿服务团队，利用周六冬瓜赶集日到冬瓜社区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为民义诊活动，此次义诊活动还为就诊群众免费提供对症的常用药品。

活动现场设置中医、西医专家义诊服务台。义诊现场不少村民慕名而来，群众有序排队，专家依次接诊，求诊群众络绎不绝。专家们一边认真倾听就诊群众的陈述，了解病情，询问细节，耐心解答他们提出的各种疑问，让他们享受到专家们的优质医疗服务，也感受到了温馨的关怀。志愿者们为居民量血压、测血糖，不少居民热情地向义诊志愿者道谢。向群众普及健康知识，宣传关心惠民政策，让百姓树立健康文明的生活方式，使广大群众进一步了解疾病预防知识，增强了自我保健意识，同时感受到了党的温暖。

开展此次义诊活动，是学校党委“不忘初心、牢记使命”主题教育的具体行动，进一步坚定了党员同志“为人民服务”的理想信念，把“为民服务解难题”落到实处，对“不忘初心、牢记使命”主题教育有积极地促进作用；另一方面，部分学生志愿参加义诊活动，是落实立德树人根本任务的具体体现，在“十全育人”中充分体现了课程育人、服务育人、实践育人的一体化育人模式，使同学们能够将理论知识与实践相结合，增强学习的热情和兴趣，

有利于巩固其专业思想，有利于“医者仁心、治病救人”的良好医德的培育。



这次义诊活动是继我校“南华沙桥义诊活动”“永仁阿里地义诊活动”“武定万德义诊活动”后的又一次健康义诊活动。我校义诊取得了很好的社会反响，今后还将不断提高服务质量与水平，在服务群众中提高能力，在服务群众中“守初心、担使命”。

审稿：李学德

责任编辑：阿自贤

编辑：杨波

报送：省委第六督导组、州委第十督导组

州委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

学校党委领导班子成员

发：各党总支、支部

共 26 份